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Acta No. 074 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 7:00 p.m., del día Domingo 30 de Abril de 

2023, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

ACOSTA SANTACRUZ CARLOS ANDRES, AVILA MORENO JOSE SERAFIN 

(solicitó permiso),  CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES 

FRANKY ADRIAN, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON 

ALVARO JOSE (solicitó permiso), GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ 

RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, MENESES RIVADENEIRA 
WILLIAM ANDRES (solicitó permiso), MUÑOZ SANTACRUZ CRHISTYAM DAVID, 

NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES 

SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILLIAM ORLANDO, VILLOTA 

RAMIRO VALDEMAR(solicitó permiso), ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
4. CIERRE DE SESIONES ORDINARIAS PERIODO MARZO - ABRIL 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
El concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva.  

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 
El Concejal Nicolas Toro, manifiesta que ha encontrado inconvenientes en la 

malla vial de los corregimientos, donde se están adecuando con recebo de 

mala calidad, esto puede ocasionar accidentes, igualmente hay barrios como 

San Luis, La Floresta, esta zona es intransitable, solicita que se pida celeridad 

en estos procesos para el mejoramiento de la malla vial en el municipio de 

Pasto. 
 

El Concejal Álvaro Figueroa, propone que el acta del día de hoy sea textual 

y se anexen los audios y sea aprobado por la mesa directiva. 

 

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
La Presidencia, presenta la siguiente proposición. 
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Proposición 

 

Por medio de la cual se propone afiliarse a la federación nacional de concejos 

capitales y distritales. 

 

El Concejal Nicolas Toro, comenta que esto debe hacerse por acuerdo 
municipal. 

 

La Presidencia, comenta que se realizará las averiguaciones del caso. 

 

Siendo las 7:25 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha. 

 
 
 

 

 

 
JAVIER MAURICIO TORRES SILVA               SILVIO ROLANDO BRAVO 

Presidente Concejo Municipal        Secretario General 
 
 

 
Proyectado por: Aydé Eliana Coral G. 

  Técnico Concejo Municipal 

 


